



№12 (022) III КВАРТАЛ 2019 г. • Корпоративная газета • WWW.BRYANSKSELMASH.RU

ГЛАВНОЕ

С ДНЁМ МАШИНОСТРОИТЕЛЯ!



Конец сентября для предприятия «Брянсксельмаш» по традиции всегда праздничный. День машиностроителя заводчане ждут с особым трепетом. Вот и в этом году 27 сентября в стенах завода состоялось торжественное мероприятие по случаю профессионального праздника работников машиностроительной отрасли.

Открыл праздничную встречу генеральный директор **Андрей Евгеньевич Кузнецов**. Со словами поздравления руководитель предприятия выразил и слова благодарности родному коллективу и подчеркнул значимость результата труда всех сотрудников:

— Уважаемые коллеги! Поздравляю вас с профессиональным праздником! Главным приоритетом для нашего предприятия было и остаётся кадровый потенциал. На ближайшую и более далёкую перспективу перед коллективом поставлены задачи, над выполнением которых нужно будет серьёзно потрудиться. Уверен, что многое будет зависеть от нас самих и вместе мы добьёмся поставленных целей. Благодарю всех за совместную работу, за добросовестный труд и желание каждому из вас новых производственных достижений, крепкого здоровья, стабильности и благополучия!

В ходе чествования тружеников предприятия заслуженные награды вручили лучшим из лучших. Почётными грамотами Союза машиностроителей России за большой вклад в развитие промышленности и многолетний труд удостоен генеральный директор Андрей Евгеньевич Кузнецов.

Почётными грамотами Департамента сельского хозяйства Брянской области награждены: начальник планово-экономического отдела **Ирина Шапочкина**; слесари механосборочных работ 4 разряда участка сборки зерноуборочных комбайнов **Антон Прокошин** и **Сергей Данильченко**; водитель-испытатель 4 разряда участка обкатки, сдачи техники и сборки кормоуборочных комбайнов **Владимир Калабин**.

Отметили профессионализм и ударный труд работников предприятия про-

фессиональные объединения. В числе награждённых Почётными грамотами Брянской областной ассоциации промышленных и коммерческих предприятий главный инженер — заместитель генерального директора по производству **Андрей Шилин**, начальник транспортно-технического отдела **Юлия Горюхова**, начальник отдела охраны труда и окружающей среды **Марина Симбирцева**.

Почётными грамотами Российского профсоюза работников промышленности были отмечены члены первичной профсоюзной организации предприятия **Татьяна Сергей** — специалист по закупкам и **Юлия Галактионова** — специалист по маркетингу 2-й категории.

по повышению квалификации сотрудников, организованная руководством предприятия, даёт положительные результаты.

По случаю Дня машиностроителя слова поздравления звучали и из уст губернатора Брянской области **Александра Богомаза**. 25 сентября в Хрустальном зале областного правительства чествовали лучших машинистов Брянщины, а в фойе организовали масштабную выставку достижений брянских предприятий машиностроительной отрасли.

Александр Богомаз высоко оценил выставочный стенд «Брянсксельмаш» и поблагодарил руководство и коллектив предприятия за весомый вклад в развитие машиностроительной отрасли.

ТЕ УСПЕХИ, КОТОРЫМИ МЫ С ВАМИ ГОРДИМСЯ, И ДАЮТ В ИТОГЕ ТОТ РЕЗУЛЬТАТ, КОТОРЫЙ МЫ СЕГОДНЯ ИМЕЕМ В СТРАНЕ. ЗА ПРЕДЫДУЩИЕ ЧЕТЫРЕ ГОДА НАША ПРОМЫШЛЕННОСТЬ ДАЛА РОСТ 36%. ЕСЛИ ВЗЯТЬ ИТОГИ ВОСЬМИ МЕСЯЦЕВ ЭТОГО ГОДА, ТО ПРОМЫШЛЕННОСТЬ ДАЛА РОСТ 14,4%. ЭТО ПЕРВОЕ МЕСТО В ЦФО И ЧЕТВЁРТОЕ МЕСТО В СТРАНЕ.

ГУБЕРНАТОР БРЯНСКОЙ ОБЛАСТИ АЛЕКСАНДР БОГОМАЗ

Награды от администрации Фокинского района г. Брянска лично вручил глава района **Евгений Антошин**. За добросовестный труд, высокий профессионализм и активное участие в общественной жизни коллектива награждены шестеро сотрудников: бухгалтер по учёту готовой продукции **Светлана Ерченко**; слесарь механосборочных работ 4 разряда участка сборки зерноуборочных комбайнов **Роман Фоменкин**; техник по эксплуатации и ремонту оборудования энергомеханической службы **Александр Жиленков**; ведущий экономист планово-экономического отдела **Марина Башлыкова**; секретарь-референт службы генерального директора **Юлия Титова**; машинист-крана участка погрузочно-разгрузочных работ **Олеся Юрская**.

33 сотрудника получили награды ЗАО СП «Брянсксельмаш» — Почётные грамоты и благодарности.

В нынешнем году наград разного уровня удостоились больше работников, чем в предыдущие годы. Это говорит о высоком профессионализме и слаженности коллектива. Можно с уверенностью сказать, что работа



ТАЛИСМАНЫ СЧАСТЬЯ



На участке механической обработки приживаются люди и звери.

«Люди — главная ценность любого предприятия», — уверена начальник участка механической обработки ЗАО СП «Брянскельмаш» Елена Владимировна Бадёрная. В канун Дня машиностроителя ей хотелось бы поговорить о тех, кто трудится на участке. В коллективе тридцать восемь человек, и каждый на вес золота.

— Елена Владимировна, два года назад Вы пришли работать на предприятие. И тогда же стал формироваться коллектив участка?

— Да. У нас молодой, но сложившийся коллектив единомышленников. Перед приёмом на работу я лично разговаривала с каждым. И могу сказать, что костяк коллектива сформировался практически сразу. Ребята подняли высокую профессиональную планку, и остальные за ними потянулись. Не все из тех, кто пришёл, приились, но оставшиеся стали единой сплочённой командой.

— Наверняка в таком коллективе уже сложились свои принципы, по которым он и живёт...

— Самое главное — взаимовыручка и поддержка. Мы как мушкетёры — один за всех, и все за одного. Причём не только в радости, но и в горе. И в этом нас поддерживает руководство завода, которое идёт навстречу людям в разных житейских ситуациях. Директор Андрей Евгеньевич Кузнецов и его команда ориентируются на человека труда и его жизненные интересы.

Атмосфера добра и теплоты на нашем участке притягивает не только людей. У нас здесь живёт чёрная кошка по кличке Стелька. Все её кормим, любим. Директор, когда её увидел, грозно спросил, поставили ли мы Стельку на баланс, и велел надеть ошейник. Так что чёрная кошка вполне может стать талисманом счастья.

— Здорово! А что за люди работают на Вашем участке?

— Скажу кратко: это молодые профессионалы, грамотные и целеустремлённые. Они действительно любят и знают своё дело. Работа у нас сдельная. Люди готовы ради хорошего заработка задерживаться, выходить на сверхурочные. Такое стремление нужно только поддерживать и понастоящему дорожить каждым человеком.

— Тяжело возглавлять мужской коллектив?

— Мне — легко! Мои ребята поддерживают меня во всём. Они — моя надёжная опора, и я очень за это им благодарна. В жизни всякое случается. Но я прихожу на свой участок, начинаю разговаривать с людьми — и получаю от них такой мощный заряд позитива, что никакие трудности не страшны.

— Расскажите подробнее о Ваших ребятах...

— О людях своего участка я могу рассказывать очень долго, с неизменным уважением и восхищением. Каждый заслуживает самой высокой оценки.

Сергей Силкин и Андрей Окунев пришли на завод слесарями. Собирали двигатели. Когда стал расширяться участок механической обработки, их перевели к нам. Они отучились на операторов станков с числовым программным управлением. Сегодня это станочники широкого профиля, работают на гибочном, сверловочных станках и, чем я особенно горжусь, шлифовальном станке. Здесь изготавливаются сложные детали, когда точность измеряется в микронах.

Евгения Летягина мы все называем «отцом» токарного участка. Интересно, что мы с ним пришли на «Брянскельмаш» одновременно и вот уже два года работаем в полном взаимопонимании. У Евгения шестой разряд, и он действительно высококлассный специалист. Благодаря Жене на участке появились операторы-наладчики, которые не только работают на станках с ЧПУ, но и сами пишут для них программы. Не каждого предприятие может похвастать такими специалистами!

Андрей Моисеев пришёл к нам токарем с универсальных станков. С подачи Евгения перучился и работает оператором-наладчиком станков с ПУ. Если приходит новая деталь, она поступает именно к Андрею: он разберётся и вникнет в каждую мельочь.

Наш Сергей Бурлаков — настоящий трудоголик. Мы иногда смеёмся, что лучший подарок Сергею — лишить его выходных и отпуска. У него самая высокая выработка на участке. Стоит Сергею хотя бы на пять минут остаться без нового задания, он прибегает с вопросом: «А что мне ещё сделать?» Смотрю на него и вспоминаю себя в школе. Контрольную по математике решу за десять минут и по-



том достаю преподавателя таким же вопросом. Теперь понимаю, что учитель тогда чувствовал.

Четверо наших фрезеровщиков — своего рода коллектив в коллективе. Сергей Бурлаков и Владислав Дёмочкин работают давно, а Михаил Агеенков и Григорий Перистый пришли недавно, но быстро влились в коллектив. Выработка наших фрезеровщиков доходит до 280 процентов! И при этом не допускают брака.

Токарь Сергей Потапенко — удивительный специалист, который на своём станке может изготавливать абсолютно любую деталь. Я давно работаю на производстве, но до сих пор иногда удивляюсь: как он это делает?! Причём Сергей Иванович еще работает на фрезерном, сверлильном и плоскошлифовальном станках. А какие он готовит пирожки с капустой!

С токарем Юрием Сидоровым мы работаем вместе уже более десяти лет. Специалист высочайшего класса. Является наставником молодёжи. И у него есть чему поучиться! За всё время работы Юрию Николаевичу так и не удалось выпустить ни одну бракованную деталь.

Денис Ананьев пришёл на токарно-револьверный станок с большим опытом работы за плечами. Он не только наладил станок, но и обучил работать на нём Александра Жукова, который стал его сменщиком, напарником и другом.

Александр Силаев и Евгений Королёв — работники термического участка. Они всю время что-то изобретают, придумывают разные приспособления для своей работы. При этом на их участке всегда безупречная чистота.

Александр Кузьмичёв — зуборезчик на сложном станке. Это довольно редкая профессия, и Александр у нас незаменимый специалист. Грамотный, исполнительный, аккуратный, выдержанний — это всё о нём. Настоящий елей на мой импульсивный взрывной характер!

Сергей Инкин — душа коллектива, слесарь-инструментальщик с огромным опытом работы. Это настоящая палочка-выручалочка для всех нас. Сергей Анатольевич всегда подскажет, как поступить в той или иной ситуации, поделится секретами мастерства. Всегда внимательно выслушает, посоветует. И не только в том, что касается профессиональной сферы, но и в житейских делах. Поговоришь с ним три минуты — и никакого психотерапевта не надо. А уж если Сергей Анатольевич начнёт рассказывать анекдоты, то хохочут все. Он это делает очень артистично. И ещё такая деталь: утром на моём столе всегда лежат две конфетки. От Анатольевича.

Александр Клевцов — станочник широкого профиля. Саша помог грамотно организовать складирование металлограната на участке. Ответственный, переживающий за свою работу человек.

Дмитрий Филимонов трудится на лазерном труборезе. За смену Дмитрий может фигурировать обработать до 2 тонн трубы. Его отличают не только высокая производительность и качество, но и высокая профессиональная ответственность.

Андрей Валуев — бригадир грузчиков. Я знаю, что на этого человека можно положиться. Его не надо проверять и контролировать. Все детали будут развезены куда надо, как надо и в установленные сроки.

Андрей Краенко — самый молодой в нашем коллективе. Он проходил у нас практику от Брянского техникума энергомашиностроения и радиоэлектроники и после окончания учебного заведения вернулся в нашу дружную семью. Воспитываем будущего специалиста.

Станислав Фатеев и Дмитрий Кузнецов появились в коллективе недавно. Они посменно работают на расточном станке. Оба — высочайшей квалификации, и, конечно, с ними очень легко работать.

Сейчас предприятие занято освоением новой продукции. Появляется много новых деталей. Наши ребята непрерывно учатся, осваивают смежные профессии. И каждый со временем становится специалистом широкого профиля. Жаль, что рамки интервью не позволяют сказать как можно больше добрых слов о каждом работнике. Для этого не хватит и целой газеты.

— Кроме работы что ещё интересует Ваших трудоголиков?

— В нашем коллективе есть немало увлечённых, творческих людей, имеющих интереснейшие хобби. Вот примеры. Наш фрезеровщик Владислав Дёмочкин недавно вернулся из Болгарии, где принимал участие в международном чемпионате по судомодельному спорту и занял второе и третье места в различных видах соревнований. Мастер спорта Иван Заякин на Кубке мира по пауэрлифтингу и его отдельным движениям (жим лёжа) занял первое место в своей весовой категории. Максим Цуканов (станочник-универсал) разводит пчёл и собирает удивительно вкусный мёд.

Когда я увидела фотографии, сделанные Кириллом Миклюхой, была поражена его мастерством. Настолько они высокодостойные! И снимки для этой статьи тоже сделал наш Кирилл. В работе он всегда стремится к новым вершинам. Пришёл на предприятие слесарем и вскоре решил повышать квалификацию, освоив станки с ЧПУ.

— Елена Владимировна, расскажите о себе. Как Вы пришли в профессию?

— В своё время я окончила факультет промышленного и гражданского строительства БГИТА. На механику попала случайно, в дальнем уже 2008 году, пришла на одно из промышленных предприятий. Сначала токарный станок от фрезерного не отлипал. Хотя чертежи читала. Засела за учебники, подходила к станочникам и спрашивала их. А они, видя мою искреннюю заинтересованность, помогали во всём разобраться. Скоро меня повысили до рукоделия механического участка. Сейчас я понимаю, что именно это — мое призвание.

Р. З. За строками этого интервью остались высказывания сотрудников участка механической обработки в адрес самой Елены Бадёрной. Все просили отметить её высокие человеческие качества и благодарили за то, что смогла создать такой дружный коллектив. Ни больше всего мне понравились слова Сергея Анатольевича Инкина: «Вот как у человека есть позвончик, без которого он рассыпается, так и Елена Владимировна для нашего коллектива — такая опора. А мы все надёжно к ней крепимся».

БЕСКОМПРОМИССНЫЕ ИСПЫТАНИЯ

Единственным независимым источником информации для сельхозпроизводителей о качестве продаваемых в нашей стране аграрных машин являются машиноиспытательные станции (МИС).

«Брянсксельмаш» и «Гомсельмаш» тесно сотрудничают с российскими МИС и проводят регулярные испытания новых моделей выпускаемой техники.

Успешно завершила испытания новинка от «Брянсксельмаша» — **селялка прямо-сева «ДЕСНА-ПОЛЕСЬЕ СПС-6500»**. Не прошло и двух месяцев, как новейший агрегат сошёл с заводского конвейера, однако уже успел показать себя с наиболее выигрышной стороны. На испытаниях в сентябре в КФХ «Марьино» Курской области было засеяно 280 гектаров озимых, наработка составила 66 часов. Со стороны заказчика замечаний к нашей новинке нет. Курская область уже сделала предзаказ данного агрегата на следующий посевной сезон.

Начальник конструкторско-технологического отдела Сергей Костюков:
— По результатам испытаний мы, как производители техники, всегда учитываем выявленные слабые места, проводим ряд адаптационных мер по использованию своей техники с учётом зонально-кли-



матических условий. Однако к испытаниям СПС-6500 в Центрально-Черноземной МИС замечаний нет, поэтому уже скоро наша новинка завоюет рынок.

И ещё об одних успешных испытаниях. Не так давно вышел из экспериментального производства научно-технического центра комбайностроения самый маленький зерноуборочный комбайн КЗС-1104К. Это базовая модель зерноуборочного комбайна производства ОАО «Гомсельмаш», пропускная способность которого составит всего 3–4 кг зерна в секунду. Отличительной особенностью является компактность и маневренность машины. Практически сразу новинка отправилась на полевые испытания. Настало пора сообщить о результатах. О них рассказал **заведующий конструкторским отделом универсальных энергетических средств НТЦК Павел Бетанов:**

— Реализованы все задачи испытаний, в процессе кото-



рхих машина полностью подтвердила заложенные в ней технические параметры. Отказов новинки в работе не отмечено, не было и крупных поломок. По состоянию на 9 сентября «малыш» намотил порядка 300 тонн зерновых, но ведь испытания ещё идут. Далее КЗС-1104К отправится убирать кукурузу на зерно. В поле новинка проработает до конца уборочной стадии. Предварительный итог: комбайн не подвёл и ожидания конструкторов оправдал.

ПОВОЛЖСКАЯ АГРОПРОМЫШЛЕННАЯ ВЫСТАВКА**С 13 по 15 сентября в Самарской области в 21-й раз прошла Поволжская агропромышленная выставка — крупнейший сельскохозяйственный форум в Приволжском федеральном округе.**

В этом году в Самару съехалось рекордное количество участников — более 600. В их числе фермерские хозяйства, образовательные учреждения, производители сельхозтехники, животноводы и другие. Главными темами форума стали внедрение инноваций и наукоёмких технологий.

Генеральным партнёром масштабного мероприятия выступил официальный дилер предприятий Брянсксельмаш и Гомсельмаш в регионе Торговый дом «ПодшипникМаш» Самара во главе с Василием Куприным. Благодаря Василию Анатольевичу экспозиция Торгового дома всегда в центре внимания — это не только вся мощь новейшей сельхозтехники — зерноуборочные комбайны GS3219, GS1218A1, GS10, GS812, но и красочное шоу, зреющие демонстрации, а также насыщенная деловая программа.

На стенде присутствовали руководители заводов-производителей: директор ЗАО СП «Брянсксельмаш» Андрей Кузнецов, заместитель директора департамента региональных продаж ОАО «Гомсельмаш» Владимир Овсянников и первый заместитель начальника управления технического и сервисного обслуживания продукции ОАО «Гомсельмаш» Роман Ананченко.

Результатом мероприятия стали переговоры с представителями администрации Самарской области: первым вице-губернатором — председателем Правительства Самарской области Виктором Курдюмовым, министром сельского хозяйства и продовольствия Самарской области Николаем Абашинным и депутатом Государственной Думы, членом комитета по аграрным вопросам Игорем Станкевичем.

Для справки: в этом году на поля Самарской области вышли более 450 комбайнов «ПОЛЕСЬЕ», совсем скоро в регион начнётся уборка кукурузы и подсолнечника.

ПЕРСПЕКТИВЫ СОТРУДНИЧЕСТВА С РОСАГРОЛИЗИНГОМ**ГЕНЕРАЛЬНЫЙ ДИРЕКТОР АО «Росагролизинг» Павел Косов**

ПРОВЕЛ РАБОЧУЮ ВСТРЕЧУ С РУКОВОДСТВОМ ЗАО СП «Брянсксельмаш» и ОАО «Гомсельмаш». В рамках переговоров стороны обсудили перспективы сотрудничества в 2019 году и планы на 2020 год.

Как отметил руководитель лизинговой компании, интерес у аграриев вызывает возможность приобрести на условиях льготного лизинга зерноуборочную и кормоуборочную технику, а также прицепное оборудование производства «Гомсельмаша».

Условия спецпрограммы, уже действующей для всех сельхозтоваропроизводителей страны, предусматривают льготное

финансирование с учётом субсидий и льготной цены при покупке с заводов сроком лизинга до 5 лет.

Принять участие в программе и приобрести белорусскую технику на условиях льготного лизинга смогут предприятия, осуществляющие свою деятельность в сфере производства, заготовки, транспортировки, хранения, переработки и реализации сельхозпродукции, производства и реализации пищевых продуктов, обеспечения сельского хозяйства средствами производства (минеральными удобрениями, химией), рыболовства, рыбоводства и рыбоперерабатывающей промышленности, оказания сельскохозяйственных услуг (в том числе МТК/МТС).

УДМУРТИЯ И «БРЯНСКСЕЛЬМАШ» ВЫСТУПИЛИ ЗА СОТРУДНИЧЕСТВО

11 сентября руководство ЗАО СП «Брянсксельмаш» посетило Удмуртию — проведённые переговоры в Министерстве сельского хозяйства и продовольствия региона касались взаимовыгодного сотрудничества в области машино-технической модернизации АПК.

Открывая встречу, министр сельского хозяйства и продовольствия Удмуртской Республики **Ольга Абрамова** отметила, что техническая и технологическая модернизация — это один из приоритетов в развитии сельского хозяйства Удмуртии.

На протяжении многих лет в республике осуществляется субсидирование приобретения сельхозтехники и оборудования, а начиная с 2018 года сельхозпредприятиям оказывается поддержка и в виде возмещения части затрат на уплату лизинговых платежей по договорам лизинга. В данном случае номенклатура субсидируемой сельхозтехники не ограничена. Именно в прошлом году Удмуртия возобновила участие в программе АО «Росагролизинг» по обновлению парка сельхозтехники (ОПТ) и сегодня заинтересована в наращивании темпов этого сотрудничества. «Брянсксельмаш» является партнёром компании «Росагролизинг» по поставкам зерно- и кормоуборочных комбайнов на условиях лизинга как по Программе ОПТ, так и по Программе федерального лизинга. И как показывает практика, лизинг становится востребованным инструментом в обновлении машинно-тракторного парка отрасли. Так, за первое полугодие текущего года в отрасли осуществлено лизинговых операций на общую сумму около 600 млн. руб., тогда как за весь 2018 год — всего на 500 млн. руб.

— В 2020 году нами будет предусмотрено ещё одно новое направление господдержки, уже сегодня идёт активная проработка этого вопроса. Речь о предоставлении субсидий производителям сель-



хозтехники, зарегистрированным на территории Удмуртской Республики, по аналогии с Федеральной программой № 1432, — сказала министр.

Высокие гости согласились: принимаемые Минсельхозом Удмуртии меры актуальные, выгодные для обеих сторон — как покупателям, так и производителям.

— Для сельхозпроизводителей Удмуртии мы готовы рассмотреть рассрочку без удешевления срока до полутора лет, — отметил генеральный директор компании «Брянсксельмаш» **Андрей Кузнецов**.

Стороны рассмотрели и другие аспекты перспективного сотрудничества. Это, например, открытие сборочного производства в Удмуртии. А вот совместное создание специализированных агроклассов в школе № 83 города Ижевска и одной из сельских школ Сарапульского района — это уже планы самой ближайшей перспективы. Планируется, что они откроются в конце текущего года. Эти «пилоны» министерством запускаются в рамках совершенствования системы обучения кадров для АПК.

Также руководство компании «Брянсксельмаш» готово поддерживать смелые начинания Минсельхоза Удмуртии в открытии, оснащении рабочих классов в аграрных техникумах и колледжах республики.

КАЧЕСТВО ПРЕВЫШЕ ВСЕГО!

В начале июля прошло совместное совещание служб ОТК ЗАО СП «Брянсксельмаш» и ОАО «Грэ-Лин» по вопросам качества поставляемых ДСЕ. Принята ряд решений, касающихся своевременной замены забракованных в ЗАО СП «Брянсксельмаш» ДСЕ. В сентябре проводилась ревизия ящиков ЗИП производства ООО «Регион» на складе готовой продукции ЗАО СП «Брянсксельмаш» на предмет качества и комплектности. Выявлено несоответствие по

5 ящикам ЗИП (некомплект ЗИП, отсутствие фары РАУС 14.3711010–26–5 шт.). Выявленная недостаточность была восполнена за счёт ООО «Регион».

Ежедневно на участках сварочно-сборочного производства ведётся работа по повышению качества выпускаемой продукции, усилен контроль на участках ССП.

Ежедневно производится приёмка участков по культуре производства. Усилен контроль на сборочных участках, выданы предписания по устранению замечаний.

СТЕНД «БРЯНСКСЕЛЬМАША» СТАЛ ОДНИМ ИЗ САМЫХ ПОСЕЩАЕМЫХ НА СВЕНСКОЙ ЯРМАРКЕ-2019



24 августа на Андреевском лугу у стен древнего Свято-Успенского монастыря уже в 15-й раз развернулась Свенская ярмарка. В этом году она была посвящена реализации национальных проектов.

«Брянсксельмаш» ежегодно участвует в ярмарке. Специалисты компании презентуют выпускаемую технику, консультируют клиентов по вопросам выгодных финансовых схем её приобретения, а также дают исчерпывающие ответы на все вопросы о новинках и уже зарекомендовавших себя агромашинах. В этом году стенд брянского предприятия посетили многочисленные гости из Белгорода, Орла, Смоленска, Тамбова, Липецка и других городов России, а также из Республики Беларусь. В их числе председатель Белорусского государственного концерна пищевой промышленности «Белгоспищепром» Александр Забелло, замести-

теля министра сельского хозяйства и продовольствия Республики Беларусь Игорь Брыло, руководитель отделения Посольства Республики Беларусь в Российской Федерации в городе Смоленске Чеслав Шульга. Все они положительно отзывались о зерно- и коромуборочных комбайнах, сделанных на Брянщине.

Особый интерес к поставкам новой техники проявили руководители крестьянско-фермерских хозяйств из близлежащих областей. Аграрии интересовались новой моделью сеялок прямого сева по технологии NO-TILL «ДЕСНА-ПОЛЕСЬЕ» СПС-6500. Этот усовершенствованный посевной агрегат существенно пре-восходит предыдущую модель СПС-4000 и уже начал завоёвывать рынок.

За активное участие в Свенской ярмарке предприятие «Брянсксельмаш» в очередной раз было удо-стоено награды.

АКТИВНЫЙ ОТДЫХ



Игрой в пейнтбол заводчане отметили День машиностроителя. Администрация предприятия в честь профессионального праздника организовала коллективный выезд на спортивно-тактическую базу.

Пейнтбол — это экстремальная игра, имитирующая перестрелку из пневматического оружия, но вместо патронов используются хрупкие желатиновые шарики с краской.

Сразиться за первенство собрались две команды — ИТР против производства. На организованной площадке перед участниками предстал участок леса с препятствиями, дотами, деревянными загражде-

ниями и другими искусственными укрытиями для маскировки и засад, позволяющими в полной мере окунуться в атмосферу настоящего боя.

Как и положено, после проведённого инструктажа и ознакомления с правилами началась захватывающая борьба, главной целью которой было «ничтожить противника». Проигравших в азартной игре не было, все участники получили отличный заряд бодрости и хорошее настроение.

По итогам игры коллектив принял единогласное решение проводить такие стрелково-развлекательные мероприятия на свежем воздухе как можно чаще.

ОХРАНА ТРУДА И ОКРУЖАЮЩЕЙ СРЕДЫ

Во III квартале на «Брянсксельмаше» прошли обучение:

- 28 работников по профессии «стропальщик»;
- 28 работников по пожарно-техническому минимуму;
- 17 работников по профессии «оператор котельной»;
- 27 руководителей и специалистов по охране труда;
- 10 руководителей в качестве инструкторов по охране труда;
- 62 рабочих по программам обучения для профессий повышенной опасности.

Для 84 работников предприятия организовано проведение периодического медицинского осмотра.

Для 87 работников организовано проведение вакцинации против гриппа.

СПОРТ



Команда «Брянсксельмаша» заняла третье место в Международном благотворительном мини-футбольном турнире «XIII Кубок Машиностроения», который состоялся 29 сентября в Москве на футбольном стадионе Академии «Спартак» им. Ф.Ф. Черенкова.

Спортивный праздник был направлен на благотворительность. Его цель — развитие корпоративного спорта и продвижение ценности физической культуры и здорового образа жизни на предприятии, в организациях и компаниях.

В турнире участвовали организации и предприятия тяжёлого, общего, среднего, точного, криогенного машиностроения, авиастроения, ракетостроения, судостроения, двигателестроения, производства металлических изделий и заготов-

ок, ремонта машин и оборудования и их партнёры, а также организации и предприятия аграрной и сельскохозяйственной отраслей.

Капитан команды «Брянсксельмаша» Сергей Костюков:

— Мы доволы сегодняшним результатом. Из двадцати сильнейших команд-участников мы заняли почётное третье место. Есть к чему стремиться и ради чего продолжать тренировки. Кроме того, «XIII Кубок Машиностроения» — это возможность пообщаться в неофициальной обстановке с потенциальными деловыми партнёрами, посоревноваться с конкурентами, повод лучше узнать своих коллег по работе, сплотить коллектив и укрепить командный дух, без которого невозможно эффективное решение задач.

ДНИ ОТКРЫТЫХ ДВЕРЕЙ



16 сентября учащиеся 3 «А» класса МБОУ «Гимназия № 2» посетили предприятие «Брянсксельмаш». Для гимназистов провели познавательную экскурсию, показали весь цикл производства зерно- и кормоуборочных комбайнов, а также посевной техники.



По словам **классного руководителя 3 «А» класса Ольги Григорьевны Митиной**, сельскохозяйственная техника удивила детей.

— Чистота помещений, цехов и соблюдение техники безопасности — на высшем уровне. Огромное спасибо за организацию и проведение экскурсии работникам предприятия.

Вам есть что рассказать? Вы хотите высказать своё мнение или задать вопрос? Приходите к нам в отдел маркетинга — обсудим, поговорим, напишем. Вместе мы сделаем нашу газету ещё интереснее. Пишите нам на e-mail: marketing@bryanskselmash.ru. Тел. +7 (4832) 75-75-53.

